PacnuHoBKa pasbemMoB
STAG-4 GBOX BASIC
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LPG/CNG
INJECTION
CONTROLLER

Ne KOHTAKTA LUBET NPOBOAA OMNMUCAHUE NOAKNMKOYEHUA

1A 8bIX = KpacHell beH3uHOo8bIl UHMeKmop 3 - K UHX¥eKmopy

2A 8x (= KpacHo-yepHbili beH3uHo8bIl uH#ekmop 3 - om ECU asmomobunsa

3A 8bix = Henmeoll beH3uHo8bIl uHMekmop 1 - K uH¥ekmopy

4A 8x (= Henmo-yepHell beH3uHosbIl uHdcekmop 1 - om ECU asmomobunsa

1B 8bIX = yepHsli beH3uHOo8bIl UHHEKMOp 4 - K UHX¥EeKmopy

2B - - - -

3B - - - -

4B 8bix = 3esneHoll beH3uHo8bIl UHMEeKkmop 2 - K UHXEKMOopy

1C 8x (= cuHe-4yepHoll beH3uHo8bIl uHMekmop 4 - om ECU asmomobuns

2C - - - -

3C - - - -

4C 8x (= 3e/1eHo-YepHbil Wtryskiwacz Benzynowy 2 - od ECU samochodu

1D 8x (= KpacHo-yepHoili +12B om akkymynamopa - K numaHut STAG-4 QBOX

2D - - - -

3D - - - -

4D - - - -

1E 8x (= KpacHo-YyepHbili +12B 3AMOK 3AXKUTAHWA

2E 8bIX = KpacHelli 3YMMEP - K numaHuro

3E 8bIX = 6es0-3eneHbili lMepeknro4yamens suda monausad - Ykasamens yposHA monausa
4E 8x (=4 benbll YposeHo 2aza_om dam4uka WPG/WPGH

1F 8x (= ¢uonemosslii 30HO JIAMBAA 1 - HanpsaxeHue / JIAMB/AA 1 - Tokosas (om 30Hda JIAMBLAA)
2F 8bix = puosemoso-yepHsili 30H0 /IAMB/A 1 - Tokosas kK 6eH3UHOBOMY KOHMpoaepy

3F 8x (=4 OpaHH#eabIl Temnepamypa pedykmopa - om damyuxa CT-04-2K

4F 8x (=4 0paHHe8o-4epHsbili Temnepamypa 2a3a - om damyuka CT-02/PS-02

1G 8bix = cepo-yeamoil la3oev1l uH#ekmop 1 - YIPAB/IEHUE

2G 8x <~ KopuyHesblii Umnynbcel 06opomos

3G 8x (=i 6es10-KpacHelli PaspexceHue - om damyuka PS-01 / PS-02

4G 8x <~ 6eno-3eneHsill JasneHue - om damyuka PS-01 / PS-02

1H 8bix = cepo-3eneHsblll la3osblili uHicekmop 2 - YIPAB/IEHUE

2H 8x [ cepo-yepHuiii lepekno4amens suda Monausd - KHOMKa

3H 8bIx = 6es10-KpacHslli lepekarouyamerns 8uOa MonaUBa - CU2HAs YPOBEHb 2a3a

4H 8bIX = KpacHell +12B numaHue damyuka dasneHus PS-01/PS-02, dam4uka yposHsa 2aza WPGH
1 8bix = Cepo-KpacH.Il lazoewlil uH¥ekmop 3 - YIPAB/IEHUE

2) - - - -

3) - - - -

4) 8bix = 3e1eHO-KpacHbIl lNepekaryamens suda Monausa - K IUMaHuto

1K 8bIX = cepo-cuHul la3osblili uH#cekmop 4 - YIPAB/IEHUE

2K 8x <~ cuHul RXD - duaeHocmu4eckas KOMMYHUKAyus

3K 8bix = benwblli TXD - duazHocmuYecKas KOMMYHUKayus

4K 8bIX = Kopuy4Hesblli MACCA

1L 8biX = KpacHell +12V - numaHue 2a308bIX UHHEKMopos

2L - - - -

3L 8x (=4 KpacHsll +12B om aKKyMyaamopa - K TUMaHuko 2a308bix UH#ekmopos / kaanaHa LPG
4L 8x (= KpacHsli +12B om GKKyMynamopa - K NUMaHuio 2a308eix UH#eKkmopos / kaanaHa LPG
M 8biIX = KpacHell +12V - numaHue 2a308bIX UHXEKMopos

2M 8bIx = cuHul +12B - numaHue Kaanaxa LPG

3M 8bIX = Kopu4Hesblli MACCA - numaHue 2a308bIX UHHEKMOpPO8
AM 8biX = KopuyHesblli MACCA - numaHue 2a308bIX UH}EKMOpPOo8



